158 12742 A8 HAlolwA) F41912 @ wf, 39] v T 5]
Wi e A90] 428 Pot?

© 2744 @ 374 ® 5714
@ 6714 ® 8717



Aol SHR7HA e 28 WAS B 7He 2 4 7HA9 dolA) Tk
22 A7} i,

Aol A stu7tA] 7t e B5 2 7HAR

@ 4 714 @ 5 714 ® 6 714
@ 7 71A B 8 717



3. TS %I Bl A A BE JHE Fo] 3y~ p
7 YA, BoA ¢ 2 7F= Zo] 2 7IAd 1, 4 CBVC
AN BE AA € 2 /M e BE 9 7117 Fatolt

g



4. oL e BT Gt EAESM EAE 149 SR 1
hE Adsteln gt 1 gue] g

ol
EXAE

oW ENE

AT EAE

O EAE
2=

o Afoltt

e

[

@ 574 @ 6714 ® 77H4]
@ 87}A] ® 9714



5.

= 9] FARIE BA WA ),

D 12 714
@ 30 71A]

@ 15 714
® 36 714



Aot 1 8, 871 2
al, B 7} o] o}




m_f
K
—~
__01_

—
| <

—
|©



HAlolwA Q] Wol| 1 oA 12 747 o] A 57} ZhzF AT AL}
oltk. o] FAH9IE ¢t W A uf, T A o] AALIt g FEL 3
o] vjs=9] 2o & HE-2 At 2 F5HH?

@ ® ® @

| =
Qo | =
N
N
N
LR
| =
] =
| =
N | —



9. T IO FAE FA) 4 o, Holx & A B4 ol U
518 Fofofer,

Ct
=B



Aol @8 wf, B o] ey
o

o






12.

Zojy o] @ 72 370, e 74 6717 S 9l o] FolA
Aoz 75 A w, A WAL 9 Foo] den, £ ARl ne
T&o] b2 S8 Fotelel. (9 AW 742 ohA] Ytk

e
=%



12
49

— I

a1 | b~

o | b~

14
15



14. thg T 2L oS HAZ PN A Lx o] 27
A

70°

@D 40° @ 45° 3 50° @ 55°

3B 60°



22 AABC S ADEF 7F RHS S5 Y2 Holg= ¥ o|t}, Hol7]
s Bast AER 22 ALY

A D

AABC ¢} ADEF ©of| A

|

. AABC = ADEF (RHS &%)

/A = /B, AB =DE, BC = EF
/B =/E, AB=DE, BC = EF
/B =/E, AC =DF, BC = EF

/C = /F =90°, AB = DE, BC = EF

©@ ® © 0 ©

/C+ /F =360°, AB =DE, BC = EF



16. H= 1™ Zo°] LAOB o] W7 & A
oI ¥ OA, OB o el 49 2& 7
, R o]g} gteh. 2QOP = /ROP ¢ of, ot

oo NN g

0]
[
27]
@ <0QP = /ORP © ¢AOP = /BOP
© QP =RP ® OR=PR
® 0Q =O0P

Bs:
-
B

-
Qe

»



17. I9olA A O 7} aAABC 9] 94 o, /BOC = 138° <, /A 2]
715 Fstoizt

A




Al Q2te] o) 5 EAE St
A Rzte] o 5EA ] RALS I 2 gt

= W o

@ H 1A ot H7pA o] AL E WA Fo = sk ¢ 2
@ H 1A HAHNA 9] A= E Ao sk 95 18
@ Al Mol pAo]F2Al 0 WS O =il gt

@ O oA & M7t 9 72 E RiAE 22 sk Y 9.

® A O oA BAAZIA L] AHE HIz]E 0 2 1= Y-8 T3t

i



ol
03
Y
al
—_
N
T
<
A
!
el
Hr
]
~n|/_|-
N
o
~
~
Ny
K 15
B!
WF
No T

@ 24 714 ® 30 714

@ 4714
@ 60 714

® 124 7}



=
=

‘-‘1—]_

ol

O
=

o] 7t=ofl A 2 %

2, 3,5 7, 119 £7} 7}

20.

@ 16 7l ® 2070 @ 247§ ® 3070

@D 1278



|

% e
-3
Q
Eaa
5
o %

0 ‘wa
~
oo

FA ® 18 7H4]
@ 15 7

@ 12 7HA]

® 24 714

@ 20 714



22. o offE Al A4 A, B, C9] EF&2 0.5, 0.35, 0.6 ©th Al
A4 o2 eao] 4 o, B orebs A B89

3 21 3 21 1
O @55 @ @ s O



23. o= I™A x o] Dole?

@ 3cm @ 3.5cm ® 4cm

@ 4.5cm 3 5cm



24, o5 IFIA A M2 A = 90° 1 AZH4TZHY ABC ©f HlH 9
ZHolth /AMB : /AMC =5 :4 & ], zx o] 37]E 5ozt

@D 30° @ 40° A3 50° @ 60° B 70°



25. oZ 294 M 1+ aABC ¢ WAlola DE ¢} BC 7F B3 o,
AD = 6cm , DB = 4em , AE = 3cm , EC = 2cm ©|th. AADE 9]
=919 do]=?

@D 9cm @ 1lem ® 13cm @ 15cm ® 17cm



